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POLOHOVÁ  A  POHYBOVÁ  ENERGIE TĚLESA
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Aby téleso ziskalo energii,
musi se vykonat prace
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_ Pii sjizdéni U rampy se polohova
energie chlapce méni na pohybovou

ANO NE

Polohové energie zavisi
na objemu a hmotnosti télesa

ANO N
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Pohybujici se koule narazila do kuZelky.
Vykonala préci?
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Pohybova energie
se vyjadiuje v pascalech

@ E , je polohova energie
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Potkají se dva hlemýždi.   Jeden je samá boule a říká:
,, Tak si to tak valím z kopce a najednou

přede mnou ………………………………“
1.   Pohybová energie má značku:
a)   Ep


C
b)    Ek


B

c)    PE  


D
2.    Pohybová energie  se vyjadřuje v:

a)   J



I


b)   W

      
A


c)   N



E

3.   Pohybová energie tělesa závisí:
a)    na jeho  délce a hmotnosti


T
b)    na jeho rychlosti a hmotnosti

Ř

c)    na jeho hmotnosti a objemu

Š
4.   Může mít řidič automobilu jedoucího po silnici současně  
       nulovou a nenulovou pohybovou energii?

a)    ne






F

b)    ano






H

c)    vždy má nenulovou energii


P

5.   Jakou měla sekera pohybovou energii těsně před dopadem, když na špalek působila silou 600 N a zarazila se do hloubky 10 cm. 
a)    6   J


Y

b)    600  J


O

6.    60  J


E

7.   Po trati běží  vedle sebe Jirka a Martina. Kdo z nich má větší pohybovou energii vzhledem k trati, když Martina má 1,2 krát větší hmotnost než Jirka?
a)    Jirka







S

b)    Martina






T

c)    mají stejnou pohybovou energii


Z

8.   Polohová energie má značku:

a)    Epo


U

b)    Ep


S

c)    Ek


K 
9.   Polohová energie se vyjadřuje v:
a)    N

A

b)    W

E

c)    J

O

10.   Těleso o hmotnosti m zdvižené do výšky h nad povrchem Země má polohovou energii:

a)    m . g . h


R



b)    m . v 



G



c)    F . v



B 
11.   Jakou polohovou energii má beranidlo o hmotnosti 300 kg ve výšce 1 m nad zaráženou kulatinou?

a)    30  kJ



I

b)    3  kJ



Y

c)    3  MJ



A



12.   Může  docházet ke vzájemné přeměně pohybové a polohové energie?
a)   Ano









V

b)   ne









N
c)   ano, ale pouze pohybové v polohovou



M
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